

Posudek na bakalářskou práci	
<u>posudek vedoucí práce</u>	Jméno posuzovatele: PhDr. Jana Mottlová, Ph.D.
	Datum: 1.6.2024
Autor: Světlana Švojgrová	
Název práce: Psychohygienu u zaměstnanců Vězeňské služby České republiky	
<input type="checkbox"/> Práce je literární rešerší <input checked="" type="checkbox"/> Práce obsahuje vlastní výsledky	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza): <p>Autorka se při psaní bakalářské práce zaměřila na zdánlivě okrajové téma-stresové faktory při výkonu práce u Vězeňské služby. V rámci výzkumu sleduje ovlivňování těmito faktory psychohygienu zaměstnanců VS.</p> <p>V neposlední řadě si stanovila za cíl předložit konkrétní doporučení a podněty, které povedou ke zlepšení psychohygieny právě u vybrané cílové skupiny.</p>	
Struktura (členění) práce: <p>Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V té první jsou strukturovaně vymezeny základní pojmy související se zvoleným tématem práce. Jedná se o oblast duševního zdraví, historii psychohygieny, její zásady a možné následky při podcenění psychohygieny. Dobře je popsána Vězeňská služba ČR.</p> <p>V praktické části se autorka zaměřila na tři oblasti. První oblastí je hodnocení zaměstnanců VS své práce, ve druhé, co pomáhá zaměstnancům VS v péči o své duševní zdraví. Ve třetí oblasti se věnuje vnímání samotnými zaměstnanci poskytování péče ze strany zaměstnavatele.</p>	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? <p>Autorka využila ke zpracování bakalářské práce celkem 20 publikací, 4 periodika a 19 českých i zahraničních internetových zdrojů. Zdroje cituje autorka dle předepsané normy.</p>	

Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány?

Kapitulu bakalářské práce „Diskuse“ hodnotím velmi kladně. Studentka se zamýšlí nad získanými daty, která porovnává s informacemi dostupnými v odborné literatuře. Předkládá i osobní názor na získaná data, nabízí řešení ke zlepšení situace.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Po formální stránce práce odpovídá požadavkům, práce je přehledná, dobře strukturovaná.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Předložená bakalářská práce dokládá osobní zájem autorky o danou problematiku. Zvolený přístup autorky k výzkumu ji přinesl nová poznání, a ještě větší prohloubení zájmu o danou problematiku. V závěru práce autorka uvádí propojenost zvoleného tématu s jejím budoucím profesním zaměřením v roli sociálního pedagoga. “Když se na tuto problematiku dívám očima sociálního pedagoga” - konkrétně vymezuje roli a uplatnění sociálního pedagoga v prostředí věznice.

Otázky a připomínky:

Jak byste nyní pokračovala ve výzkumu, co byste na základě získaných zkušeností udělala jinak?

Návrh hodnocené vedoucího práce:

výborně

velmi dobře

dobře

nevyhověl(a)

Podpis vedoucí práce: